CBSE Test Paper 03
HaTE o

1. I o SFTeT H IR 9 U &1 ST 3O | 8 dTel TS T oFTHT 50 1&gt | failRgu)
2. AR 3R Tl & AT Aq-glE P Y 5T HaTe Pl T 50 9l H AR

3. e = 8 areht Feo gl 7 gfg A Rifta 31 =l & fir 81 arel Hare @1 e 50 greal § A

4. TP gAY, AT Ja§ SRIIR HIT IR U of S &, S7b sy 5 ufdy 3iR gl & ffa 8 dret Harg ol
SRTYT 50 9rea) & Ay



CBSE Test Paper 03
G oiRgT

Answer

1. T - ST, T3 IS S A 3BT 8, BT I STt &
10T - R A1 g +ff o <& B g |

18 - I AIfS DI gore A §am 2|

10T - 3 | AIfEd Pal <8 T ? 37t o T2 o |
18 - B9 B ER T8I Ugd uTad . .

$1907 - g4 IR0 | Aifed | 3R Afed |

AR - 31 &T € | I&T BT | &R it 9o 7 o |
T - SFavT, ST |

A - SMP Pal T |

g - g 3TN

TS - 81 37 1| Ueh ek &b ST &1 g SHi |

. AR - ATEd, 3 fireet FE daT o f SuTaeht UR 31T AT I 9T S|

qifcld - 3R | 31l ST HEH Ugel & I, TreRT Ja 9grT T o7

At - BT A18e | @ifthT 31T Y STl €1 8 fob 9 HETTS & ST H §H & da- § R Tl T shfd
Bl 8|

H1felds - ST &, IR H 3ot Seal-Slea! JraRT da- dt d¢T AadT 52 J¥ Y Y 3191 8R FeTT 8idr
gl

<X - N, TATER & T SACRh Sl BT 81 gRAfelT ST fFider & fob g31 Hé A7 e sg1 1oy
1A - BT, H T1 Ahcll 5l Sl & ST FaH H T o ANINDh D < M, fOI TraRT1 &t gt S|
Al - Igd-9gd TIaTS A |

. PIfid - AT! T MU AP Tg oot eIl 81| TPl AT T e AT (ehet TATT §3TT TP T
SRR

T - 3R P 3HH S Y T 1 B2

BHIRTED - T & 3MToThel gH FHIER el S A1 Grd 811 e U & GI8 &b T9Y & 31feies e archt
gl

oY - &7 5 T 2|

BIfTeD - ST TRT A ATe T SR ITARI o I T UTet 7 P o PR 37feieh eI 8ictt 8




oY - &7 i g Sl hed 811 9 ft 39 IR H s Y& a1feu|
PIfIP - T T 5T 1 BT SRox &I IGHT b Tsep R Bt oft T AT8fhet 7T Tt
7y - 3 & |

. O - SIRT 37197 &7 3RFER ol T

U - SRIIR AT TSI of 7|

afer - 3t oft & Te?

T - SRIIR A1 H 1o < St §, IR 77 39 G A 5t aRe podRT T2l et Fadr?

Ufey - BT, ST T SURT 2| SRIIR dTet W el fob el W IR SFIR TeI] 3 R STef ST v | F I
oI TAT STRIT BH¥eTT | 37U SRISR of STRIT Xl AT SeAeh ER AT ot R STRIT ool |




